

În baza Protocolului de colaborare încheiat între Ministerul apărării naționale și Ministerul educației privind promovarea ofertei educaționale și profesionale a Ministerului apărării naționale în unitățile și instituțiile de învățământ (document atașat), vă comunicăm următoarele:

Centrul Militar Zonal Vrancea „REGELE CAROL I”, prin Biroul informare-recrutare, structura specializată a Ministerului Apărării Naționale, responsabilă cu promovarea și recrutarea candidaților pentru profesia militară, aduce la cunoștința elevilor din clasele a VIII-a, oferta educațională pentru instituțiile militare de învățământ postliceal/universitar pentru anul școlar 2023-2024:

Învățământul liceal militar:

❖ **COLEGIILE NAȚIONALE MILITARE** sunt instituții militare de învățământ, filiera vocațională - **specializarea matematică – informatică – 600 de locuri**

1. **COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR "DIMITRIE CANTEMIR"** Breaza, B-dul. Republicii nr. 75, jud. Prahova, Tel: 0244/ 340550, Fax: 0244/343638 – **120 locuri**;
2. **COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR "ȘTEFAN CEL MARE"** Câmpulung Moldovenesc, str. Izvorul Malului nr. 6, jud. Suceava, Tel: 0230/314932, Fax: 0230/313070 – **120 locuri**;
3. **COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR "MIHAI VITEAZUL"** Alba Iulia, B-dul Revoluției din Decembrie 1989 nr. 25, jud. Alba, Tel: 0258/834010, Fax: 0258/834013 – **120 locuri**;
4. **COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR "ALEXANDRU IOAN CUZA"** Constanța, Aleea Pajurei nr. 1, jud. Constanța, Tel: 0341/405822 – **120 locuri**;
5. **COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR "TUDOR VLADIMIRESCU"** Craiova, Str. Vasile Alecsandri nr. 91, jud. Dolj, Tel: 0251/562828– **120 locuri**.

❖ CRITERII SPECIFICE

Criteriile specifice de recrutare a candidaților la admiterea în unitățile de învățământ liceal militar sunt următoarele:

- a) să aibă vârsta de cel mult 16 ani împliniți în anul desfășurării concursului de admitere;
- b) să fie absolvenți ai învățământului secundar inferior sau gimnazial sau să facă dovada absolvirii acestuia până la data clasificării finale - ultima etapă a concursului de admitere.

Absolvenții clasei a VIII-a din serii anterioare, care au participat la procesul de admitere în anii precedenți și au fost înmatriculați într-o unitate de învățământ, în învățământul liceal sau profesional, nu mai pot participa la procesul de recrutare, selecție și admitere în clasa a IX-a la învățământul liceal militar.

❖ Etape necesare de urmat pentru înscrierea la Colegiul național militar:

1. Consultarea platformei de înscriere on-line (site-ul oficial al Ministerului Apărării Naționale) la adresa www.recrutare.marpn.ro prin parcurgerea pașilor necesari înscrierii (se va reține parola introdusă deoarece va deveni cea mai facilă legătură a candidatului cu structura pentru care candidează și implicit calea oficială pentru aflarea rezultatelor admiterii), unde găsiți informații suplimentare despre colegiile militare și tipurile de subiectele date la admitere în anii anteriori;

2. **Prezentarea** copilului însoțit de un tutore legal la sediul Biroului informare – recrutare Vrancea, situat în sediul Cercului Militar (Casa Armatei) din localitatea Focșani, strada Cezar Bolliac, nr. 5-7 în intervalul orar **08.30 – 16.00, de luni până vineri**, având asupra sa certificatul de naștere (în original și copie) al minorului, cartea de identitate al minorului (**după caz-** original și copie) și cartea de identitate al tutorului – pentru luarea în evidență a candidatului și demararea întocmirii dosarului de candidat;

3. Participarea candidatului la probele de selecție organizate în cadrul Centrului zonal de selecție și orientare Câmpulung Moldovenesc (probe sportive și evaluare psihologică) și evaluării medicale (gratuite) organizate în cadrul Spitalului militar de urgență - Focșani.

NECLASIFICAT

Învățământul militar este învățământ de stat, vocațional, gratuit, parte integrantă a sistemului național de învățământ.

Pe toată durata pregătirii în instituțiile prezentate se oferă gratuit școlarizare, cazare, echipament, hrană și asistență medicală, acces la baze sportive, biblioteci, laboratoare și multe alte facilități. Activitățile școlare, dar și cele extracuriculare, oferă elevilor reale condiții de dezvoltare din toate punctele de vedere, într-un mediu adecvat, dar și perspectiva unei cariere în cadrul Ministerului Apărării Naționale.

Pentru informații suplimentare, cei interesați sunt rugați să contacteze reprezentanții Biroului informare – recrutare, care își desfășoară activitatea în sediul Cercului Militar (Casa Armatei) situat în Focșani, strada Cezar Bolliac, nr. 5-7, sau la telefon: 0237.216.227/ 0735 456228.

**COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR ZONAL VRANCEA
„REGELE CAROL I”**

Colonel

NECULAI ȘERBAN

OFITER DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Locotenent colonel

CĂRUȚ DANIEL

Tel: 0372.370.200; 0237.216.227

NECLASIFICAT

7 din 7